

स्वदेश

Powered By : Swadesh Digital

प्रौद्योगिकी स्टार्ट अप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन किया

झाँसी। सृजनात्मक संगठन भारत के सौजन्य से चंद्र विहार कॉलोनी में झाँसी के प्रौद्योगिकी स्टार्ट अप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन किया गया, जिसमें रोशन



अग्रवाल, देवेश अग्रवाल (अधिवक्ता), समर जीत, विकास सिंह, अंशुल गुप्ता, धीरज यादव, अमित शर्मा, राहुल मिश्रा, कुं अदिति राकेश आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम संयोजक रोशन अग्रवाल ने बताया कि बुंदेलखंड स्टार्टअप मीटअप ग्रुप वर्ष 2014 से बुंदेलखंड में कार्य कर रहा है। ग्रुप का उद्देश्य बुंदेलखंड में प्रौद्योगिकी इकाइयों का संगठन बनाना था

जिससे बुंदेलखंड में स्थित प्रौद्योगिकी इकाइयों का आपस में मेल मिलाप को बढ़ावा मिल सके। वह बुंदेलखंड को विश्व मानचित्र में प्रौद्योगिकी इकाइयों का हब के रूप

में स्थापित कर सकें। अधिवक्ता देवेश अग्रवाल ने बताया कि झाँसी में प्रौद्योगिकी के बाजार का विकास रोजगार सृजन एवं प्रतिभा पलायन रोकने के लिए बहुत जरूरी है। अध्यक्ष श्रीमती तरु नागोरी ने बताया कि केंद्रीय वाणिज्य एवं औद्योगिक मंत्रालय में उत्तर प्रदेश की करीबन 5000 इकाइयां पंजीकृत हैं, जिसमें 38 इकाइयां झाँसी की, 7 उरई की एवं 2 ललितपुर की शामिल हैं।



बुंदेलखंड में प्रौद्योगिकी इकाइयों

का बनेगा हब : रोशन अग्रवाल

झांसी झांसी के प्रौद्योगिकी स्टार्ट अप एवं आईटी प्रौद्योगिकी कंपनी की संयुक्त बैठक में बुंदेलखंड में प्रौद्योगिकी इकाइयों का हब बनाने को लेकर संयोजक झांसी टेक्नोलॉजी स्टार्ट अप रोशन अग्रवाल के नेतृत्व में एक बैठक का आयोजन हुआ जिसमें प्रौद्योगिकी को एकजुट होने का आह्वान किया गया।

इस अवसर पर रोशन अग्रवाल ने कहा कि बुंदेलखंड में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है कई इंजीनियर वह कई क्षेत्रों में विशेष ज्ञान रखने वाले लोग आज बेकार घूम रहे हैं उनकी बात सुनने वाला भी कोई नहीं है जबकि अन्य विभिन्न प्रकार के संगठन बने हुए हैं इसी उद्देश्य से स्टार्ट अप बुंदेलखंड का शुभारंभ झांसी में हुआ है। अभी झांसी में ३८ स्टार्ट अप हैं एवं एक मॉडल की नियुक्ति भी है उन्होंने कहा कि पूरे देश में १४,००० सदस्य स्टार्टअप से जुड़े हुए हैं संस्था

संस्था का उद्देश्य बुंदेलखंड में टेक्नोलॉजी प्रौद्योगिकी का हब बनाने का है।

इस अवसर पर समरजीत सिंह, देवेश अग्रवाल, राकेश अग्रवाल तनु नागौरी आदि मौजूद रहे।

मेहनत ल

झांसी। भारतीय मानवाधिकार समिति व जन सूचना अधिकार मंच द्वारा गुरु नानक खालसा इण्टर कालेज में हाईस्कूल परीक्षा में विद्यालय स्तर पर प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पाने वाले छात्रों को सम्मानित किया गया। संस्था द्वारा हाईस्कूल में विद्यालय स्तर पर सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर अनुज कुमार, करन प्रजापति, संदीप वर्मा को प्रतिभा रत्न सम्मान से सम्मानित किया गया। संस्था अध्यक्ष मुदित चिरवारिया ने कहा कि छात्रों की मेहनत रंग लाई और विद्यालय में सबसे ज्यादा अंक प्राप्त होने पर सम्मान मिला। यह सम्मान पाने के लिए प्रत्येक छात्र को मेहनत करनी होगी। विद्यालय प्रधानाचार्य जितेन्द्र सिंह भोगल ने

भगवान कृष्ण के जन्म पर महिला मंडल ने किया बधाइयों का गायन

गुरसराय (झांसी)। तालाब पर स्थित राधा कृष्ण मंदिर में भगवान कृष्ण के जन्म पर महिला मंडल द्वारा बधाइयों का कार्यक्रम आयोजित किया जिसमें महिलाओं ने भगवान कृष्ण की बधाइयां प्रस्तुत कर भाव विभोर किया। कार्यक्रम के आयोजक राठीर साहू समाज के आजीवन सदस्य साधु राम साहू ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। सभी का स्वागत मजदूर सेवा संस्थान के अध्यक्ष जमुनादास रायकवार ने किया। इस मौके पर चंद्रभान साहू संजय साहू संजीव साहू रविन्द्र साहू नंदराम शालिग्राम कुँवरलाल राकेश धर्मेण साहू आदि उपस्थित रहे। इसी क्रम में नई बस्ती के राधा कृष्ण मंदिर पर भगवान कृष्ण का जन्म उत्सव धूमधाम से मनाया गया। भक्त गणों ने बधाइयों के कार्यक्रम आयोजित किए। इस मौके पर केस कुमार पुजारी रासबिहारी तिवारी शिवस्वरूप मिश्रा पुष्पेन्द्र लेखपाल राजकुमार त्रिपाठी अशोक पट्टेरिया सरजू शरण पाठक लक्ष्मी चंद्र मिश्रा अशोक कुमार मिश्रा सोनू घोष कृपाल सिंह दाऊ गुल्लन महाराज अनिल मिश्रा आदि उपस्थित रहे।

प्रौद्योगिकी इकाइयों का बढ़ाएंगे मेल मिलाप

झांसी। सृजनात्मक संगठन भारत के तत्वावधान में प्रौद्योगिकी स्टार्ट अप ग्रुप की सभा का आयोजन किया गया, जिसमें प्रौद्योगिकी इकाइयों का मेल मिलाप बढ़ाने पर जोर दिया गया। वक्ताओं ने कहा कि स्टार्टअप इकाइयों से इनकम टैक्स, बौद्धिक संपदा के पंजीकरण के शुल्क में कमी, व्यापार चिह्न पंजीकरण के शुल्क में 50 प्रतिशत छूट, टेंडर की शर्तों में छूट का लाभ मिलता है। सभा में रोशन अग्रवाल, देवेश अग्रवाल, समर जीत, विकास सिंह, अंशुल गुप्ता, धीरज यादव, अमित शर्मा, अदिति राकेश उपस्थित रहे।

दैनिक विश्व परिवार

प्रौद्योगिकी स्टार्टअप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन



झाँसी। सृजनात्मक संगठन भारत के सौजन्य से चंद्र विहार कॉलोनी में झाँसी के प्रौद्योगिकी स्टार्ट अप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन साय 04 बजे किया गया, जिसमें रोशन अग्रवाल, देवेश अग्रवाल (अधिवक्ता), समर जीत, विकास सिंह, अंशुल गुप्ता, धीरज यादव, अमित शर्मा, राहुल मिश्रा, कुं अदिति राकेश आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम संयोजक रोशन अग्रवाल ने बताया कि बुंदेलखंड स्टार्टअप मीटअप ग्रुप वर्ष 2014 से बुंदेलखंड में कार्य कर रहा है, ग्रुपका उद्देश्य बुंदेलखंड में प्रौद्योगिकी इकाइयों

का संगठन बनाना था जिससे बुंदेलखंड में स्थित प्रौद्योगिकी इकाइयों का आपस में मेल मिलाप को बढ़ावा मिल सके वह बुंदेलखंड को विश्व मानचित्र में प्रौद्योगिकी इकाइयों का हब के रूप में स्थापित कर सके। ग्रुप अन्य उद्देश्य हैं।

1. प्रौद्योगिकी इकाइयों का वाणिज्य मंत्रालय में स्टार्टअप प्रमाणित कराना।
2. प्रौद्योगिकी इकाइयों को मेंटर्स से मिलवाना, प्रौद्योगिकी इकाइयों को लोन दिलवाने में मदद करना है।
3. बुंदेलखंड की स्टार्ट अप प्रौद्योगिकी इकाइयों को बुंदेलखंड में हो रहे

विकास कार्यों के टेंडरो में भाग दिलवाने में मदद करना आदि है।

अधिवक्ता देवेश अग्रवाल ने बताया कि झाँसी में प्रौद्योगिकी के बाजार का विकास रोजगार सृजन एवं प्रतिभा पलायन रोकने के लिए बहुत जरूरी है।

अध्यक्ष श्रीमती तरु नागोरी ने बताया कि केंद्रीय वाणिज्य

एवं औद्योगिक मंत्रालय में उत्तर प्रदेश की करीबन 5000 इकाइयां पंजीकृत है, जिसमें 38 इकाइयां झाँसी की, 7 उर्ई की एवं 2 ललितपुर की शामिल है, व झाँसी से सिर्फ एक मेंटर वलुएर राकेश अग्रवाल पंजीकृत है। स्टार्टअप इकाइयों को मिलने वाले लाभ है -

1. इनकम टैक्स में छूट
2. बौद्धिक सम्पदा के पंजीकरण के शुल्क में कमी, जैसे व्यापार चिन्ह पंजीकरण के शुल्क में 50 छूट।
3. टेंडर की शर्तों में छूट आदि है।

26-08-19

प्रौद्योगिकी स्टार्टअप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन

(आज समाचार सेवा)

झांसी, 25 अगस्त। सृजनात्मक संगठन भारत के सौजन्य से प्रौद्योगिकी स्टार्टअप ग्रुप द्वारा सभा का आयोजन किया गया। जिसमें रोशन अग्रवाल, देवेश अग्रवाल-अधिवक्ता, समरजीत, विकास सिंह, अंशुल गुप्ता, धीरज यादव, अमित शर्मा, राहुल मिश्रा, अदिति राकेश आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम संयोजक रोशन अग्रवाल ने बताया कि बुन्देलखण्ड स्टार्टअप मीटअप ग्रुप वर्ष २०१४ से बुन्देलखण्ड में कार्य कर रहा है। ग्रुप का मुख्य उद्देश्य है कि बुन्देलखण्ड में प्रौद्योगिकी इकाईयों का संगठन बनाना, बुन्देलखण्ड में स्थित प्रौद्योगिकी इकाईयों का आपस में मेल मिलाप को बढ़ाना, बुन्देलखण्ड को विश्व मानचित्र में प्रौद्योगिकी इकाईयों का हब के रूप में स्थापित करना है, प्रौद्योगिकी इकाईयों का वाणिज्य मंत्रालय में स्टार्टअप प्रमाणित करना, प्रौद्योगिकी इकाईयों को सेंटर्स से मिलवाना, प्रौद्योगिकी इकाईयों को लोन दिलवाने में मदद



कार्यक्रम में उपस्थित संस्था के पदाधिकारी।

छाया-आज

करना, बुन्देलखण्ड की स्टार्टअप प्रौद्योगिकी इकाईयों को बुन्देलखण्ड में हो रहे विकास कार्यों के टेंडरों में भाग दिलवाने में मदद करना आदि है। अधिवक्ता देवेश अग्रवाल ने बताया कि झांसी में प्रौद्योगिकी के बाजार का विकास रोजगार सृजन एवं प्रतिभा

पलायन रोकने के लिये बहुत जरूरी है। अध्यक्ष तरु नागौरी ने बताया कि केन्द्रीय वाणिज्य एवं औद्योगिक मंत्रालय में उत्तर प्रदेश की तकरीबन ५ हजार इकाईयां पंजीकृत है जिसमें ३८ इकाईयां झांसी की, ७ उरई एवं २ ललितपुर की शामिल है व झांसी

से एक मॉटर पंजीकृत है। स्टार्टअप इकाईयों को इनकम टैक्स में छूट, बौद्धिक सम्पदा के पंजीकरण के शुल्क में कमी, जैसे व्यापार चिन्ह पंजीकरण के शुल्क में ५० प्रतिशत छूट, टेंडर की शर्तों में छूट आदि लाभ मिलते हैं।